



# 为老兵重拍军装照 一身戎装 一生荣光



本报讯 (记者姚天 通讯员张鲜红)为庆祝中国人民解放军建军97周年,7月27日,太平街道团工委、妇联联合繁昌社区以“老兵重温军营梦”为主题,组织开展了一场别开生面的军装摄影活动。数十位退伍老兵在社区工作人员的精心安排下,重披戎装,摄影志愿者用镜头记录他们的风采,让老兵的光辉岁月得以铭记,也让年轻一代感受到军人的荣耀。

“看我这里,一、二、三……”在繁昌社区退役军人服务站内,太平街道邀请温岭市社区老年大学的摄影志愿者为老兵们提供拍摄服务。一大早,退伍老兵蒋小芹就来到了拍摄点,在穿上社区工作人员准备的军装后,他专注地端坐在镜头前,当志愿者手中的相机“咔嚓咔嚓”声响起,一张英姿飒爽的军装照随之定格。“这身军装脱了快40年,没想到今天还有机会穿上,感觉非常亲切,这也圆了我多年的心愿。”蒋小芹笑着说道。

“大家先把军装穿上,等一下拍摄起来更方便。”随着老兵们陆续来到现场,社区工作人员逐渐忙碌起来,热情地招呼他们换上军装。尽管年事已



志愿者给老兵周桂秋整理军装。通讯员 张鲜红 摄

高,但老兵们依然精神矍铄,散发着军人特有的气质。整理衣冠后,他们一个个微笑着面对镜头,摄影志愿者瞬间按下快门,将笑脸定格。“我在军营生活了15年,真的很感谢你们,让我又想起了年轻的时候。”退伍老兵陈玉清这次特地穿上了当年的海军军装,虽然已经离开了军队,但那段艰苦卓绝的战斗经历和服役时的

点点滴滴依旧烙印在他的心里。

记者了解到,参加此次拍摄的老兵中,年龄最大的已有80岁。照片拍摄完成后,志愿者们将统一进行洗印、封塑,作为“八一”建军节礼物赠送给退伍老兵。

“老兵是历史的见证者,尊重老兵就是尊重历史。一张张军装照定格的是笑脸、是岁

月,折射的是奉献、是忠诚。我们希望通过此次活动,让老兵们的节日过得充实而难忘,也更好地为他们留下宝贵的纪念。”太平街道相关负责人表示,接下来,街道将常态化开展多形式、高质量、接地气的活动,传递党和国家对老兵的关怀,不断提升他们的幸福感、荣誉感和获得感。

## 台州“硬气”照千秋 王正四季文史讲堂畅谈方孝孺

本报讯 (记者黄晓慧)日前,台州学院王正教授应邀在温岭书画院内举行的温岭四季文史讲堂中,作《台州“硬气”照千秋——方孝孺精神内涵和当代价值阐释》讲座。

四季文史讲堂由市政协文史和学习委、市社会科学界联合会、市文化和广电旅游体育局、市历史文化研究会共同主办。王正此前曾在讲堂中作过传统文化讲座。

习近平总书记赞方孝孺“刚正不阿,以身殉国”。鲁迅在写到“台州式硬气”时,就想到了方孝孺。方孝孺是怎么样的一个

人?他身上的“台州式硬气”有何精神内涵?讲座中,王正以史学·方孝孺“刚直”性格细节述评、文本·方孝孺“正学”思想内涵诠释和人性·方孝孺“忠诚”品质当代启示三个部分,阐述了方孝孺的生平、著作文本及当代启示。

方孝孺的父亲方克勤是山东济宁知府,方孝孺曾拜宋濂为师,他们两个人都是方孝孺一生中的精神导师。方孝孺曾两次被明太祖朱元璋召见,但一心行仁义王道的他,没有被朱元璋当即重用。然而,方孝孺在朱元璋在世时,就已名满天下,“世咸以为

曲。他以“诛十族”之惨烈,践行了“朝闻道,夕死可矣”“士不可以不弘毅,任重而道远”“虽千万人吾往矣”的儒家精神,充分彰显了知识精英“从道”与“从君”相统一、守死善道、舍生取义的血性与风骨,诠释了什么才是真正的君子和大丈夫,铸就了“台州式硬气”的文化金名片,影响了台州乃至整个儒林的士人风气。他的经历也昭示我们,作为真正的政治家、改革家,除了有正直品格、仁义情怀和献身精神外,还需审时度势,深谋远虑,防患未然,才能驾驭时代的风云变幻。

## 骗提套取住房公积金? 当心“赔了夫人又折兵”

本报讯 (记者陈潜 通讯员丁正海)近日,市行政服务中心公积金窗口查获一起利用伪造虚假材料骗提套取住房公积金行为,窗口工作人员及时制止了该骗提行为的发生。

部分缴存职工因缺乏法律意识,听信黑中介谣言,利用其提供的伪造材料,违规骗提套取住房公积金账户金额,并支付中介高额手续费。近期,台州其他县(市、区)也查获多起骗提套取住房公积金行为。

“职工骗提套取行为一经发现,不仅将追回提取的公积金款项本息,而且将对提取人处以提取金额百分之五至百分之十的罚款;骗提职工属于党政机关、事业单位、国有及国有控股企业工作人员的,将向其工作单位和纪检监察机构通报;若职工在上述行为中有利用中介伪造房产证、结婚证等证件的行为,还可能因为涉嫌伪造国家机关证件罪而被判处拘役、管制甚至有期徒刑。”台州市住房公积金管理中心温岭分中心提醒广大缴存职工,住房公积金制度是一项住房保障制度,大家必须按国家法律法规的有关规定规范使用公积金。随着公积金制度的进一步完善,公积金使用将更加便民、利民,请大家不要轻信非法中介利用假材料违法违规骗提公积金,以免蒙受经济损失,承担法律责任。请自觉遵守住房公积金政策法规,共同维护住房公积金正常管理秩序。如广大群众有相关违法违纪线索,可及时向该中心反映,举报电话为0576-86109695。

## 温岭市金达建设有限公司台州1号公路温岭段(一期)工程环境影响评价信息公示

按照《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)等有关规定,向公众公开下列信息:

### 一、项目基本概况

项目名称:台州1号公路温岭段(一期)工程;建设性质:新建;建设地点:台州市温岭市松门镇;项目概况:温岭段(一期)起于松门镇苏古岩岭,止于现状洞下沙滩上停车场,路线总体自北向南,全长约2.15km,占用土地64.5亩。全线共设置桥梁857.48m/6座,其中大桥693.32m/

4座、中桥164.16m/2座;设涵洞4道,其中3道箱涵、1道圆管涵;设隧道236m/1座,为短隧道;设置平面交叉1处。标准路幅宽度12m。项目建设内容包括路基、路面、桥涵、隧道、交通及附属工程等。

### 二、环境影响报告书征求意见稿查阅方式

1.环境影响报告书征求意见稿全文网络链接: <https://www.wl.gov.cn/col/col1391269/index.html>

2.查阅纸质报告书的方式和途径:按照建设单位联系方式联

系查阅纸质报告书。

### 三、征求意见的公众范围

本项目环境影响评价范围内

的有关公民、法人、组织等。

### 四、公众意见表的网络链接

<https://www.wl.gov.cn/col/col1391269/index.html>

### 五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、电子邮件或其他联系方式,在规定时间

内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影

响有关的意见和建议。公众提交

意见时,请提供真实姓名、联系方式、常住地址等,以便根据需要反馈。

建设单位:温岭市金达建设

有限公司;联系人:林先生;

联系方式:15268899938;地址:

台州市温岭市太平街道中华路19

号1010室;邮编:317599;邮

箱:690281480@qq.com

### 六、公众提出意见的起止时间

2024年7月31日至2024年8

月14日(信函以邮戳为准)。

温岭市金达建设有限公司

2024年7月31日

城北 》

## 开启“质检”之旅 探究“脚上”秘密



工作人员对鞋子进行耐折性能测试。

本报讯 (记者叶琳 通讯员梁伟伟文/图)

近日,城北街道妇联、团工委联合城北市场监管所组织中小学生走进中轻检验温岭公司实验室,开启了一场别开生面的“质检”之旅。同学们体验了从取样、制样到上机检测的全过程,一步一步揭开了鞋子里面的秘密。

活动中,同学们在参观该公司技术交流中心,了解鞋材相关知识以及常见买鞋误区后,便开启了包含耐折性能、耐磨性能+感官质量、鞋底弹性、材质的微观结构等全流程的质检体验之旅。

耐折性能、鞋靴外底耐磨性能是衡量成品鞋内在品质的主要指标。工作人员现场启动检测仪器,对鞋子进行耐折耐磨检测,使鞋子质量更加具象化、数据化,让同学们通过观察鞋帮和鞋底的变化,树立质量意识、标准意识。

活动现场,工作人员还让同学们对鞋样进行观察、测量,通过查看鞋子的整体外观情况,观察帮面有无开裂、脱落、脱色现象,检查鞋底对应部位的花纹、色泽、软硬是否一致,了解一双鞋子的外在品质。

暑假期间,城北街道妇联、城北市场监管所还将组织开展更多活动,拓展孩子们的知识面,帮助他们树立质量安全、品牌商标、食品安全、消费者权益保护等意识,护航孩子们健康成长,深化儿童友好城市建设。

当天,同学们还来到台州市利诚供应链管理有限公司展厅参观,了解童鞋品牌商标、数字商贸等相关知识。

暑期间,城北街道妇联、城北市场监管所还将组织

开展更多活动,拓展孩子们的

知识面,帮助他们树立质量安全、

品牌商标、食品安全、消

费者权益保护等意识,护航孩

子们健康成长,深化儿童友好

城市建设。

## 邂逅美丽乡村



国际友谊日到来之际,7月29日,“邂逅美丽乡村——2024温岭市欧美同学会、温岭市留联会、台州学院海外留学生同心修学”活动在坞根镇举行。活动涉及农耕体验、民俗交流、灰雕制作、草坪水枪大战、超级排球友谊赛等内容,让学生们从国际角度看温岭乡村美景,感悟中国传统文化,促进中外交流。图为学生们在体验灰雕制作。

记者童锦伟 通讯员张微莹 程霄旦 摄

## 守护“最可爱的人”



7月29日,新河镇武装部、退伍军人服务站、政协联络组、妇联等工作人员慰问93岁的抗美援朝老兵叶正西,聆听老兵故事,传承红色精神。“八一”建军节前夕,新河镇开展守护“最可爱的人”系列活动,为200多位老兵送去慰问和关爱。

通讯员林绍禹 摄

## 探秘“虫”生



为丰富观众参观体验,近期,“小小昆虫 大大世界”昆虫知识科普展在市博物馆举行,让青少年更加直观地认识生物的多样性,领略大自然的魅力,体验不一样的暑期生活。图为市民们正在好奇地观看展出的昆虫标本。

记者徐伟杰 摄